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Questdo 01 Vimicin
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[Enem(&5017b O grafico mostra a expansao da base de assinantes de
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telefonla celular no Brasil, em milhdes de unidades, no periodo de 2006 a
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Disponivel em: www.guiadocelular.com. Acesso em: 1 ago. 2012.
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De acordo com o grafico, a taxa de crescimento do numero de aparelhos
celulares no Brasil, de 2006 para 2011, foi de )
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Questao 02

2. (Enem PPL120136 Nos ultimos anos, a frota de veiculos no Brasil tem crescido
de forma acentuada. Observando o grafico, € possivel verificar a variacao do
numero de veiculos (carros, motocicletas e caminhdes), no periodo de 2000 a
2010. Projeta-se que a taxa de crescimento relativo no periodo de 2000 a 2010
mantenha-se para década seguinte.

Evolucdo do total da frota na década

Qual sera o numero de veiculos no ano de
20207
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Disponivel em: http://g1.globo.com. Acesso em: 27 fev. 2012 (adaptado). 4
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3. (Enem [PPL] 2016)/ Um arguiteto deseja construir um jardim circular de
20 m de diametro. Nesse jardim, uma parte do terreno sera reservada para

pedras ornamentais. Essa parte tera a forma de um quadrado inscrito na
circunferéncia, como mostrado na figura. Na parte compreendida entre o

contorno da circunferéncia e a parte externa ao quadrado, sera colocada
terra vegetal. Nessa parte do jardim, serao usados 15 kg de terra para cada

. A terra vegetal € comercializada em sacos com exatos 15 kg cada.
Use 3 como valor aproximado para Tr.

o
j/‘/‘ = 1500 ﬁ Revio = ?/K /']QV%RAMO: ug
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O numero minimo de sacos de terra vegetal necessarios para cobrir a parte descrita do jardim
e 9 L
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4. EnemLPPL 2015) O prefeito de uma cidade deseja promover uma festa popular no parque
municipal para comemorar o aniversario de fundacao do municipio. Sabe-se que esse parque

possui formato[retangulard, com 120 m de comprimento por 150 m de largura. Alem disso, para

seguranca das pessoas presentes no local, a policia recomenda que a densidade média, num
evento dessa natureza, nao supere guatro pessoas por metro quadrado.

7\—”—\7_/
Seguindo as recomendac¢des de seguranca estabelecidas pela policia, qual € o nUmero maximo

de pessoas que poderdo estar pres thes na festa? N2 De 706530/4 ks

a) 1.000 , S —
(tg 4500 80 {ARQ - ;70X/ [E.000 x U
d) 72.000 [fq (v = 18000." %QO(OO P(:&SOA s

e) 120.000 [0~




Questao 05

5. (Enem PPL 2014) Um artista deseja pintar em um quadro uma figura na forma de triangulo
equilatero ABC de lado 1 metro. Com o objetivo de dar um efeito diferente em sua obra, o artista
traca segmentos que unem os pontos medios D,E e F dos lados BC,AC e AB,

respectivamente, colorindo um dos quatro triangulos menores, como mostra a figura.

Qual é a medida da area pintada, em metros quadrados,
do triangulo DEF?

a)i b)£2V_
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6. kEnem 2012)\ Para decorar a fachada de um edificio, um arquiteto projetou a colocacao de vitrais (Lempostos de

quadrados de lado medinrdo 1 m, conforme a figura a seguir.
ﬂwﬁﬂ64w = A JOT4L — /ZCM}M

Interbits®

Nesta figura, os pontos A, B, C e D sao pontos médios dos lados do quadrado e os segmentos e QC medem 1/4
da medida do lado do quadrado. Para confeccionar um vitral, sdo usados dois tipos de materiais: um para a parte
sombreada da figura, que custa R$ 30,00 o m?, e outro para a parte mais clara (regides ABPDA e BCDQB), que custa
R$ 50,§O om= —

De acordo com esses dados, qual é o custo dos materiais usados na fabricacao de um vitral?

a) R$22,50 Db)R$3500 c)R$40,00 d)R$42,50 e)R$ 45,00 .
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Coofo Tom, = .50 + S0 = R 2600
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7. (C2-H7,8,9) (Enem 2015) O proprietario de um pargue aguatico deseja construir uma piscina em suas
dependéncias. A figura representa a vista superior dessa piscina, que € formada por trés setores circulares
idénticos, com angulo central igual a 60°. O_raio R deve ser um numero natural.

Mo 2. Awepa R 2 JH0O
; 3
YR™ s Sox ol

@
7]
=
S
2
9]
o
£

R 8o
YR L YOO R=vg

O pargue aguatico ja conta com uma piscina em formato retangular com dimens6e§50 m x 24 m

O proprietario quer que a area ocupada pela nova piscina seja menor que a ocupada pela piscina ja
existente.

Considere 3,0 como aproximagao para T.
O maiq nossivel para R, em metros, devera ser

@ c) 29. —d)<31, el a9
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